Муниципальное дошкольное образовательное автономное учреждение детский сад №10 «Казачок» г.Новокубанск муниципального образования Новокубанский район Краснодарский край

Творческий отчет

Номинация: «Экосемья»

Авторы: волонтёрский отряд «Дружная семья».

Название творческого отчета: «Судьбы людей – судьба планеты»

Руководитель: Гаврилова Елена Алексеевна

Название организации: МДОАУ № 10

Место проведения: Краснодарский край, г. Новокубанск, берег реки Кубань.

Сроки выполнения акции: с 07.04.22г. по 13.04.22г.

Оглавление

Справка	3
Введение	4
Объект исследования	5
Результаты мониторинга	6
Описание действий	7
Вывод	8
Список используемой литературы	9
Приложение	10

Справка

- Гаврилов максим Андреевич, 4 года. Муниципальное дошкольное образовательное автономное учреждение детский сад №10 «Казачок» г.Новокубанск муниципального образования Новокубанский район Краснодарский край, группа №1, (вклад в выполнение проекта: уборка территории от мусора).
- Гаврилова Ксения Андреевна, 10 лет. Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение гимназии № 2 им. И.С.Колесникова г.Новокубанск, класс 4 «В», (вклад в выполнение проекта: опрос об экологической культуре среди одноклассников, уборка территории от мусора).
- 3. Гаврилова Елена Алексеевна 27 лет, (вклад в выполнение проекта: анкетирование, социальный опрос об экологической культуре населения, уборка территории от мусора).
- 4. Выродова Ирина Николаевна 51 год, (вклад в выполнение проекта: раздача листовок, уборка территории от мусора).
- 5. Выродов Алексей Николаевич 53 года, (вклад в выполнение проекта: распространение табличек, уборка территории от мусора).

Ведение

Сегодня люди редко задумываются о том, что выбросы плохо влияют на человека. Однако это действительно так, ведь плохой воздух приводит к ужасному самочувствию и ухудшает здоровье людей. Таким образом, от состояния природы зависит то, насколько хорошо будут жить люди, чем они будут питаться, что будут пить, чем дышать.

Деятельность людей пагубно сказывается на живых организмах, растениях, ландшафтах, водоемах - загрязняется почва, атмосфера, реки и водоемы, а от окружающей среды напрямую зависит здоровье людей, экономическое процветание и качество жизни всего живого на Земле.

Поэтому для нашей семьи очень важно заботиться о своем здоровье, а начать нужно с окружающего нас мира, после чего нами была поставлена цель - повысить уровень экологической культуры молодежи и всего населения.

Для достижения поставленной цели нам необходимо решить следующие задачи:

- 1. Провести сбор экологической информации на местах где отдыхают люди, в школе и на улицах города.
- 2. Разработать план действий по улучшению экологической обстановки.
- 3. Провести агитационные массовые мероприятия.
- 4. Осуществить мероприятия по оказанию практической помощи в решении выявленных экологических проблем.

Объект исследования

Река Кубань - это главная кормилица всего Краснодарского края. На ее побережье расположенные многочисленные города и поселки: Краснодар, Кропоткин, Армавир, Черкесск, Славянск-на-Кубани, Новокубанск, Невинномысск, Усть-Лабинск. В устье реки построен порт Темрюк.

Также, ее считают горной рекой, потому что она протекает у вершин гор. А для рыбаков, просто находка, так как в ее водах насчитывается более ста разных разновидностей рыб, которые не встретишь больше негде. А в низовьях реки можно поймать уже и морскую рыбу. Также на поверхности великой и могучей Кубани обитают многие виды красивых птиц, такие как: дикие гуси, лебеди, бакланы, пеликаны и многие другие, включая вид маленьких птиц.

Водные ресурсы Кубани используют электроснабжения, ДЛЯ промышленности, орошения полей, рыболовства. Воды реки помогают выращивать рис, пшеницу, ячмень, кукурузу, овощи, В разведении скотоводства и овцеводства. Ее вода поступает в водопроводные трубы и используется для обеспечения населения. И поэтому стоит задуматься о берегах реки, ведь очень много людей любят отдыхать на природе, и конечно же они едут на Кубань не только чтобы отдохнуть и полюбоваться красотой природы, но еще оставить после себя большой след, который навредить всему живому.

Мы разработали план действий, который включает в себя методы проведения мониторинга:

- 1. Наблюдение.
- 2. Опрос жителей.
- 3. Анкетирование.
- 4. Уборка загрязненных берегов Кубани.
- 5. Вывеска табличек о призыве соблюдать чистоту.

Результаты мониторинга

Наблюдение нам показало, что когда мы едим отдыхать мало, кто обращает внимание на мусор, который оставляют после себя люди. Но если посмотреть на эту картину с экологической точки зрения, можно прийти в В лесу вблизи Кубань ужас OT увиденного. реки имеются несанкционированные куда видимому свалки, ПО ЛЮДИ привозят строительный и бытовой мусор. На берегах реки имеются замусоренные территории.

Опрос жителей показал заинтересованность людей разного возраста проблемой замусоривания реки Кубань, леса и мест отдыха. Взрослые и дети активно включались в беседу о проблеме данной темы. Были розданы листовки с информацией - сколько нужно времени, что бы мусор разложился. Многие люди даже не задумывались о том, что стеклянной бутылке требуется более - 1000 лет; пищевой пластик, памперсы разлагаются через - 450 лет; фанеры, доски — 1-3 года и т.д.

Анкетирование было проведено у 237 человек. Оно показало, что 20% людей удовлетворены состоянием окружающей среды, 57% - предлагали организовать регулярный вывоз мусора и установить контейнеры для сбора мусора на территории выезда от реки Кубань, 23% людей предложили привлекать население к субботникам по уборке территории берегов реки и леса, тем самым повышать экологическую культуру населения.

Описание действий

Нашей семьей было выбрано любимое место отдыха — берег реки Кубань, которое находиться вниз по улице 3-го Интернационала, за карьерными прудами. В этот день как всегда было много отдыхающих и рыбаков, что позволило провести экологический опрос и анкетирование. Затем мы нашли загрязненный участок возле Кубани в пределах 5 соток земли, и приступили к оказанию практической помощи в решении выявленной экологической проблемы. На этой территории было оставлено сооружения от костра, много жестяных банок, стекла, бумаги и много другого мусора, который мы убрали в мусорный мешок и забрали с собой. В заключение наших действий мы развесили на территории Кубани таблички о призыве соблюдать чистоту и не выбрасывать мусор в природу, который пагубно повлияет на окружающею среду. Так же он может попасть и в реку, что повлияет на множественные ресурсы Кубани.

Вывод

Данный проект изменил отношения нашей семьи к окружающей природе, прежде чем выбросить даже маленькую бумажку, мы задумываемся о том, на что это может повлиять. Изменилось и наше мировоззрение на биосферу, как тонкую живую оболочку Земли.

В наших силах отодвинуть трагические последствия пренебрежительного отношения людей к природе. Людям нужно вместе задуматься над, тем что можно сделать, чтобы наша земля не страдала от бессмысленных действий человека. Ведь здоровье человека напрямую связанно с окружающей средой.

С мусором бороться очень сложно, но всё же человечество должно принимать меры по сокращению отходов. И поэтому наша «Дружная семья» призывает начать с себя!

Список используемой литературы

- 1. Чернова Н.М., Былова А.М. Общая экология М.: Дрофа, 2004
- 2. https://yandex.ru/images/search?pos=4&from=tabbar&img
- 3. https://yandex.ru/images/search?text=мусора%20нет&from
- 4. https://yandex.ru/images/search?text=таблички%20не%20бросать%20мус op&from=tabbar

Приложение

Анкетирование:

- 1. Устраивает ли вас состояние (чистота) нашего леса, реки Кубань?
- 2. Волнует ли Вас проблема замусоривания природы?
- 3. Какие пути решения этой проблемы вы видите?
- 4. Готовы ли Вы оказать содействие в разрешении проблемы?

Листовки:



Таблички:







Фото:



















